TAKEPRLY FUIFERS 28 % - A £Y R- BFPREL
#H 1 2-2~3-2

PATRET D RABR AP | 0
- ERAL

1L.( )NBAZRFL o licZER > LREEIHF = A REE gk m4e™ ¢

" Ff Booker |41 £ 18 = - $iE 12 =% |¢ B Curry |41 £ 12 =% > g 6 =X
& I James |4t £ 15 = 5 i 9 = ~ I Holiday | = 10 =t » #i& 4 =

FR - B s Askehhd F A 0
(A)" i (B)err (C)prr (D)7 g e

2.( ) ¥ET G+ EeL (—4,2) LB R3Xtay=4 "+ » pla="?

(M—S(m—%(CH (D)8 -

-~

(A)a:3b=2:9 (B) (a+b) : (a—b) =5: (—1)
(C)a?:b*’=4:9 (D) (a+1): (b+2) =3:5-

3.( ) drkaib=2:3> RIT Ik FF LD

4.( ) FLETe rep Rz i ML y=2x—4 L x=3 L3 ax+2y=16F £ k28 fa= 71
(A)2 (B)3 (C)4 (D)5-

.‘ .

5( ) +BedETatiriRbi~LovbaLye Fizwr g 87
- E MG 4250 3x—5y+15=0 17} > RIS E MG 2 r %
(A)L1 (B)Lz (C)Ls (D)La- | 0

L,
L. L,

6.( )W - EMLicLoBY - S X ERM M BEP - 5y Fiod TMS 2 A2
2X—y=06 hF|7; » 7RE P FA~B-~C-~Dw 8 > vRELV v ¥ R EL D
(A)A (B)B (C)C (D)D-

M; M,
A A
Ay AD
B C > L2

7.( )arb’?;]’%tiiﬁaj’ﬁ%,ﬁ_fﬂbM»E“‘sﬁ;“v\%]:éy_:%y:—G’—?L_P”ﬁ—f!—léP’M_P”ﬁ
-2Q > PQ&ZymTF > P PQtF-2R>PR:RQ=2:1>R REE XFhefEH 5 @ ?
(A)1 (B)4 (C)5 (D)10-




8. (

9. (

10.(

~

) 4Bl S 7T B A AE R BE 4 & L S 25 ABCD 0
(A)19:12 (B)21:13 (C)5:3 (D)7:5¢

) eAT T LA R R ﬁ?’fk—#ﬁ?

BRE TR B f g R Ot s R

(F)frm e F 4R Rt THET T HERY AP

£ KAD: AB=7

A

B

et B4 AeB(Z)HEE 0 Bl PET t enl B 21 ¢ e & awmo B R 9

(A)24 (B)28 (C)31 (D)32-

PR FRERApE > IR A FE
% R 36 € ¥ = % R 48 deF
CHFRRL RET R 0§ g

[(Illé':;::;:::;azaz}:?::;;::. ,i{(;‘,] x[i?r'#ffffaf?s-'fiiillilli?fi3"]
[0 ZR %] [4 SR ? ]
®(-) ®(=)

) 4@ > £ ABCD ¥ M N 8.4 52 AB ~ CD#1¢ 8> ¥ £ 23, AMND A & 7 « ¢
FE2A £ MBCN A X[ ~ T AL Ao Fa AT e =713

mf%;l‘ﬂ D =
(A)49:45 (B)? 9 (C)9:7 (D)5:3-

\\\

BA I (FERZ ALK
2

1L 4 (724)) © (2 A8) vt i

13.

14.

# (a—1) :6=4:3>pla=7?

T gt ? I RE e R 9 (28 B A)

()7 Lo o m e =203

(2)dc+ B > BE 3 A0 X2 B~ g e el = 35 B
HMAFBGHERE S5 ot 571120

(F)ExXx:y=2:3>p x=2~y=3¢

(C)ESXx=3y> X x~y¥*ri0>Px:y=3:5-

P S L] L 2 (25 %)
(T)LHBTH b0 BA (3, —5) XL RS —
(2)2 4T 5 1 > 8B (—1,4) s +%4o

7 =5:9> R
A D
B |2
M =N
]
B C

SIS S Y RS SRS SUES 85 -3 30

27/
_

4

7
.

%
.

(F)LRTe b > 8 E(0,3) dxpht -
(C)EART G+ > 3t y=4 PR E - FLE ydhedE & o
(M)EET g + o 2R x=—3 nBAE - ET Ty heE A o

( ) —fﬂlr_;,

-

» 3 7F_r_),\ X+2y Om%}ﬂ q—\— 11+1§_@/\7;I__‘!:.mg R o



15, M T kit At g ail o 2F LG bR Ffa—b=
(7)) - &% ¢ > 2 B e AR T #eo
@)ﬁiﬁﬁ*ﬁﬁﬂifﬁiﬁﬁ$ﬁ%ﬁﬁ%@o
(F) AL #hi g ae o
(ﬂ)%%k Hpenp & By B AR M ko (A3 @mitde)
(%) A g ff e
( ) - X 24 Eé?mn X B3 L T o
(%)ﬁﬁwkm:iw’@ﬁﬁ@@mwﬁo
(%) @83 S 4pF #co & Beenhf % o

16. é—:’l—/?}‘l‘i-f 2 - ﬁi;}\‘ 3X— Zy__7 B 2x— y= km]%]”] A= g2k > B N ],}'E ﬁ—if—g&-
x4 s —3 0 Bl K

17847 <o 3 B R2 R Rk F RO e 6 r e o NA kRl R R o

Rk G e 9

i ’Kﬁifﬁ%ﬁ”ﬁ_i‘_ wWasl L4140l 1 F
z - ‘_} _l?_

18. ®f " ~ oA Bhr3 KAk £ R ippEaR o
‘Jf/;}xﬂ ; /ﬁ‘%m'\i‘ﬂ“él’??

TR MR RE - BRADEE

19 3 R-ErB- gohPd At 53120 ¢ w- FahFd?d 55 30%
jﬁa" “’L-!ﬁ' s -’&&ﬁ??f;i - ”}'j 20%3&}1’ E’L-ﬁ;— ° gﬁ—ﬁ:ﬂ_ = _’&@L,_:,_i_.,ﬁ ?i . _,ﬁ
LR A A R4 D

20. 75 % E(Hooke'slaw) @ &M IR > EF W E @t E A 1 o g - EE RE 50 o4
) BSEELIUR T - i 100 2 F e R BB ALK 5 8 0 ] SERIUR e 250 2R E
e R > RSEF > K o

21 P Y F RSB R ET IR 7Y o FEAE P IRI0E S R 24 B ER T A E
AP e 2 Prend (FRER 0 BT RS BB OIE

22. FAARK PN > ARG FEFAF L WG T 2A B IVLFHIM DS S Ar o P
4:3> E’*XF\%F 12 \/w\r—‘ﬁméﬂ‘f-o?:l&vﬂr’ rﬂél”‘} i\*ﬂlﬁ])\"éﬂb*xlb,é’»,}l }3;’.5'1’9'12"}2‘
R I S

3. L FBEFE- 38Ty /};’w%’ v BRIy B aEp F IS 8 |, EX Gwaw) - 15
&%H%°%ﬂb'f”*$% PTG F A & 7 (Hint - f#cfiE)




24, c R FERABHEAFF TS A3 £ e BT i E 49000 AP F - B RIELLP A2
ORI REA B P HehE E 2 430 Pl AFFA T 50 RS

25. g]( ) gﬁ]ﬁ;}\& g 'H‘&:k% ’ II-L?‘;—FE'IGFY;_{_L_’;’J"" ;\1:‘;{‘% B BHFg o & RREpEL S B L g"Jfﬁn%ﬁ{% 1
LR 365 ¥ BAME GRS e R g - Bl F 60440 FRI(=)A T 21508 e
EED B BB MRS S 1250 ] €EFI AR ETD

aSRRR DM, X PAD

Vi A A 2 N

®(-)

EEH (R P EERRELS)

1&5%7] oL LnbBEFTHTRPE > R

(1) %I KEB T 2R 202 4)

(2) HE A5 M £ L9624 BT R AT AN 224

2. 4o > ¢ 4vw i$A) ABCD 5 4B > ¢ e ABdHR S (—2,3) »BELHRL (-2, —3) " D&Y
B (4,3) £ (Q)CBIE:(24)(Q) E4BC #4258 o (24)(3) EHRAC = 425 « (2 4)

y

(_2;43) D(4,3)
= "

(-3, 23 €

302 - HOAL Xy =4 BTG LR S E R L S Ao S AR by =5 el
T PR REDRA S EMR Lo

(D#FERLZE Lo adfETato(214)

QFH I L 2 Lo gl dh o (1 4)

RERLi~LoA%E x> B-Ca gL, £= £35ABC (g ff » (2 4)

A




AAKEP BEY S UNIFERS - FYP S - BT H-KEFEE S

FL& - A ¥z A
£ ¥ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L 5 10 15 20 25 29 33 37 41 45
FH 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
A 48 ol o4 S7 60 63 66 69 72 75
¥ 21 22 23 24 25
i 77 79 81 83 85
CEEA
2. 3. 4. o. 6. 7. 8. 9. 10.

- N E LA

11. 12. 13. 14, 15.

16. 17. 18. 19. 20.

21. 22. 23. 24. 25.

Z ~aEs

1. (1) 2)

2.(1) ) @)

3.(D)L1:x—y=4 Ly: 2x+y=5 (2) (3)




